

比往年提前4天

# 哈市明起正式开栓供热喽

生活报讯(记者仲亮)14日,记者从哈市住房和城乡建设局获悉,16日起,哈市各供热企业将正式开栓供热。为确保今冬供热质量全面达标、践行“我为群众办实事”服务宗旨,让整个供暖季期间全市市民都能住上“暖屋子”,14日,市住房和城乡建设局局长、党组书记张雪春率领相关业务部门负责人,分别来到哈尔滨龙唐群力供热有限公司集控中心及该公司桐楠格换热站、华能供热公司热源厂等地,实地调研热企供暖准备及煤炭储备等相关情况。

在龙唐群力供热有限公司集控中心及该公司桐楠格换热站,张雪春听取了公司相关负责人关于供热区域、供热面积、管网铺设等相关情况的汇报,查看了公司热网的给、回水温度,并随机调取了公司辖区部分居民小区的管网温度,检查热企供暖前期准备工作。张雪春对该热企往年的供热效果表示肯定。他说,距离16日全市正

式开栓供热越来越近,供热企业一定要保证按时提升供热温度,确保供暖季期间全市居民室温达标。张雪春强调,在保证温度的基础上,热企还要保证供热质量,尤其要重点关注供暖薄弱小区今冬的供热情况。今年市住建部门启动了400余公里的供热老旧管网改造计划,老旧管网改造量为历年之最;同时从5月下旬开始,指导各区组织供热企业围绕热源保障能力、管网运行隐患、换热站调控能力、居民室温达标等工作,开展供暖“冬病夏治”工作,共排查点位3万余处,发现并整改问题1500余个。上述工作的初衷,都是要力保今冬供暖季期间全市居民室温达标,热企要切实承担社会责任,保证供暖季期间市民住上暖屋、舒心屋。

在哈尔滨华能供热公司热源厂,张雪春详细了解了该公司锅炉启动情况、供热面积等情况,询问了公司一、二级管网回水温度及热网加温情况。张雪春强调,供暖季期间,供热企业要积极根据气温情况及时改变供热参数,将室温作为关注民生的头等大事。同时,各热企还要保证供热质量,尤其要重点关注供暖薄弱小区今冬的供热情况。今年市住建部门启动了400余公里的供热老旧管网改造计划,老旧管网改造量为历年之最;同时从5月下旬开始,指导各区组织供热企业围绕热源保障能力、管网运行隐患、换热站调控能力、居民室温达标等工作,开展供暖“冬病夏治”工作,共排查点位3万余处,发现并整改问题1500余个。上述工作的初衷,都是要力保今冬供暖季期间全市居民室温达标,热企要切实承担社会责任,保证供暖季期间市民住上暖屋、舒心屋。